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Neutralizace

Jakeé latkové mnozstvi a kolik gram NaOH zneutralizuje 5 molt HCI

Kolik g kyseliny sirové je tfeba na neutralizaci 0,5 molu KOH

Kolik g kyseliny sirové je tfeba na neutralizaci 0,51 0,2 M roztoku KOH

Kolik ml 0,3M roztoku kyseliny sirové je tfeba na neutralizaci 0,51 0,2 M roztoku
KOH

Kolik g Ca(OH), zneutralizuje 100 g HCI

Kolik g Ca(OH), zneutralizuje 200 ml 0,5M roztoku HCI

Jakou moléarni koncentraci ma 100ml Ca(OH),, ktery zneutralizuje 200 ml 0,5M
roztoku HCl

50 g roztoku NaOH zneutrahzovalo 50 ml 0,01 M kysehny sirové, kolikaprocentni byl
NaOH

Jaky objem 0,05 M kyseliny duswne zneutralizuje 30 rnl 5% KOH o hustote 1,2 g/cm

5 mol, 200 g .
0,25mol,24,5g -
4,9 g o g

167 ml
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